



# 善变手机 化装成美女的“手雷”

人可以变美,手机为什么不可以?最近,南京就刮起一股“手机彩妆”旋风,想换手机的时尚一族,再也不需要花钱重新购买新手机了,只需带手机去整整容,就会有款全新的时尚手机。女大学生小王,一个月里就给她的手手机换上了4套“彩妆”,把她“善变”的性格发挥到了极致。

追求个性 常给手机“改头换面”

昨天,记者逛“莱迪”时,发现这里有多家手机美容店,每家生意都很火爆。前来给手机“美容”的,都是年轻男女。

南京信息工程大学大三的王同学,就是其中一位。去年,王同学考上大学后,父母便奖励她一部价值不菲的手机。王同学十分爱惜自己的手机,经常换一些点缀饰品。自从知道“手机美容”后,她就经常光顾。

“这已是第4次给它改头换面了。”王同学告诉记者,手机美容一次,费用至少要50元,最多则要120元。

手机的价格月月创新低,手机的款式月月换新颜。这样的变化宠坏了追机

一族,没过多久就有人想换部新手机。他们已不再满足手机的“顺风耳”功能,更加热衷于如何让自己手机长成什么样。

在电视台上班的栾先生,就十分热衷于此。栾先生不喝酒不抽烟,他最大的消费就是换手机。工作4年时间,他先后已买了9部手机。不过,他现在不打算频繁换手机了。“手机就像女朋友,要天天打扮。”栾先生十分幽默。

3000多张“面孔”可以任意挑选一款

记者发现,给手机美容过程并不复杂。你可以在卡通、风景、海报等3000多种图案中,选一款自己喜欢的,工作人员就会打印刻绘在专业的粘纸上,再贴在你的手机上,或者在手机上镶上“钻石”,一部新手机便



女生用的手机总是“花枝招展”

出炉了!整个过程,只需20分钟。

上个星期,王同学选了一副卡通图案,修饰自己的手机。昨天逛街时,她发现老板引进了一种“钻石”,看上去尊贵又不失个性,于是赶紧让工作人员为她点缀上手机。栾先生的手机,更显示出了自己的个性。他把自己和女朋友的照片拷贝过来,镶嵌在手机的右上角。而这对情侣的座右铭,就贴在手机背后。

与形象有关 年轻人爱下资本

据一位姓张的老板介绍,每天前往她的店内,给手机做美容的客户不下50人。每逢周末,小店生意更是红火,5个店员都忙不过来。其中,不少客户都是老面孔,甚至和店员成了好朋友。一位叫小青的店员说,有一个客户几乎每个月都去给手机“换脸”,算起来她所花的钱,已够买一部新手机了。

# 网上淘金,威客杀进虚拟世界

一群自诩为“威客”的人们,正悄然出现在网络世界里。他们用自己独特的专业知识和智慧,参与互联网上的智力劳动,并体现个人的价值,获得实际的收入。

因车祸成“威客”

27岁的黄先生曾在广告公司担任广告策划,他感慨地说:“要不是那场车祸,我也不可能成为一名职业‘威客’。”原来,半年前,黄先生不幸遭遇一场车祸。“摔断了腿,只能在家里静养,什么地方也去不了。”为了打发无聊的时间,他每天都会上网溜达。

“一个偶然的机会,我上了一个‘威客’网站,在首页上的征集栏中发现,有一家公司在征集一个广告方案,而且酬劳是一万元。我当时‘一技痒’,就根据项目要求设计出了一套广告方案,发给了那家公司。没想到过了三天,那家公司的老总竟亲自打电话来,询问我详细的操作计划,还汇来了丰厚的方案策划费用!”

完成这个方案后,黄先生便对做“威客”产生了浓厚的兴趣,一发不可收拾。“那段时间,我每天都忙于接项目和策划方案,原本很无聊的静养生活,顿时充实

了起来,而且所得的收入比原来在公司里还高很多。”三个月的静养期过后,黄先生的“威客”事业也发展到了一定的规模,每月有两三万元的固定收入。“康复后,我辞去了原来的工作,做起了一名职业‘威客’。”黄先生颇为自豪地说。

自娱自乐也挣钱

“其实,当‘威客’不一定都需要做些技术含量很高的事。小事情一样能给你带来成就感和可观的收入。”23岁的小可说起自己的业余“威客”生涯,十分得意。“我现在只是IT公司的小职员,

但在‘威客’的世界里,我可有一批固定的客户群呢!”

小可说,她有画画的好。不久前,根据朋友推荐去了个“威客”网看看,“我看见有人愿意出2000元征集一个动漫网站的LOGO,我想以前自娱自乐的作品就非常符合他们的各项要求,于是便邮给了征集人。没过几天,我家的信箱里就多了一张2000元的汇款单。”

“这几天我正在竞标一个价值5000元的公司网站LOGO和公司图标,这已经是我的第九笔生意了。”小可得意地说。

“威客”已超60万人

“威客”一词源于英文单词witkey(中文意思是“智慧的钥匙”),指的是通过互联网把自己的智慧、知识、能力转换成实际收益的人。“威客”任务小到给宠物取名、游戏代练,大到广告设计,应有尽有。赏金也根据难度不同,从几十元到上万元不等。

据了解,目前,国内共有各种类型的威客网站40多家,“威客”规模已超过60万人,这些“威客”人群大多分布在中小城市,其中有不少是在校大学生。 见习记者 邵瑜 杨扬

## QQ精贴板

郁闷 得意 尴尬 开心 Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊



### 在哪里的发

149412xx:我家小区附近有一家新开的理发店,我兴致勃勃地去剃了个平头,回到办公室,大家纷纷过来问:“在哪里理的?”我心里颇为得意,但还是谦虚地说:“其实理得也不是太好啊。”不料,大家异口同声说道:“对啊!我们就是问你在什么地方理的,我们以后好不去那家啊!”



### 终于上热菜了

59005xx:我的高中女同学结婚。婚礼上来了很多人,可惜他们请来的司仪太注重礼节和程序,时间拖得太长,我们围坐在桌边的人都已经饥肠辘辘。司仪才讲了一半,周围几张桌上的凉菜已被一扫而空。当司仪宣布可以开吃时,场内响起了雷鸣般的掌声,大家相互嘀咕:“终于可以上热菜啦!”



### 养狗太挑剔

4471819xx:我的一个朋友养了好几只狗,他知道我也很喜欢狗,上周就说要送我一只拉不拉多,我乐得一夜没睡好。可是,当我得知此狗有晚上8点入睡,凌晨就起床练嗓子的嗜好时,只好忍痛放弃了。朋友诧异地说:“这么贵的狗,送你还不要,没见过像你这样挑剔的。”



### 不为礼貌说谎

65784xx:有一天,我买梨子回家给儿子吃。我问儿子要哪个梨,“爸爸,我要那个大的。”儿子说,“小孩子怎么能没有礼貌,没听过孔融让梨的故事吗?”“那我为礼貌就要说谎吗?”儿子反驳道。



### 苍蝇是免费的

54874xx:前天,我在一家小饭店吃饭,突然发现盘中有一只苍蝇,就喊服务生询问,没想到他竟称:“这苍蝇不要另外加钱。” 值班记者 杨扬 郭芷冰

北大青鸟软件就业培训 咨询电话:83204008

南京锦江技术培训学校

南师大美院 双休日美术培训班

南京大学 秋季招生

日语 德语 留学强化班

成人中专

快乐钢琴 全新开课

南京新华电脑学校

口语

从此不怕写作文

快乐钢琴 快乐成人班

建造师

建造师